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Důvěra ve schopnost německé armády odrazit útok
klesá na rekordně nízkou úroveň
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Celkem 85 % Němců nevěří, že současné vybavení, které má

Bundeswehr k dispozici, je vhodné k použití

Důvěra Němců v jejich ozbrojené síly dosáhla nejnižšího bodu v

historii, vyplývá z průzkumu, který každoročně provádí Infratest

dimap pro noviny Die Welt .

Více Němců než kdy jindy vyjádřilo obavy ze schopnosti

Bundeswehru odrazit útok na zemi nebo na některého z jejích

spojenců a věří, že nedostatky ve vybavení ozbrojených sil a systému

zásobování značně dusí vojenské schopnosti Německa.

Pouhých 35 procent respondentů uvedlo, že mají „velmi velkou“ v

Bundeswehr jako celek, což je nejnižší číslo zaznamenané

průzkumem, který existuje za posledních 25 let.
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Na otázku, zda má Bundeswehr schopnost odrazit případný útok na

území NATO, 54 procent Němců „malou“ nebo „ne“ důvěřovalo jeho

schopnosti tak učinit.

Ohromujících 85 procent nevěří, že současné vybavení, které má

Bundeswehr k dispozici, je způsobilé k použití, což je obava

zdůrazněná v prosinci loňského roku, když německé noviny Der

Spiegel odhalily, že ani jeden z 18 německých modernizovaných

tanků Puma určených pro síly rychlé reakce NATO (NRF) byli během

nedávného vojenského cvičení shledáni způsobilými k akci .

Na otázku ohledně německého rozhodnutí dodat Ukrajině zbraně a

bojové tanky byli respondenti poněkud smíšení ohledně toho, zda to

byl dobrý krok. Zatímco 52 procent respondentů schvaluje

rozhodnutí poslat tanky Leopard do Kyjeva , 39 procent to považuje

za chybu a téměř 6 z 10 Němců (59 procent) je „velmi“ nebo „velmi

vážně“ znepokojeno tím, že Německo je přímo vtaženo do války, o 3

procentní body více než v říjnu loňského roku.

Němci také zůstávají znepokojeni dopadem války na německou

ekonomiku, i když se zdá, že poněkud slábne. Celkem 68 procent

věří, že ekonomická situace v Německu se zhoršuje, což je o 12

procentních bodů méně než v dubnu loňského roku.
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